

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
зі спеціальності 228 Педіатрія,
підготовлену колективом авторів
Сумського державного університету**

Якісна освіта докторантів філософії в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців для України є важливим завданням сьогодення. Така потреба викликана необхідністю зміцнення і збереження кадрового складу науково-педагогічних працівників та дослідників установ і університетів. Здобути достатню кваліфікацію, що відповідає вимогам сучасності мають можливість здобувачі вищої освіти Сумського державного Університету за спеціальністю 228 Педіатрія, що навчаються за поданою на рецензію освітньо-науковою програмою.

Подана освітньо-наукова програма відповідає необхідним критеріям проекту Стандарту вищої освіти України, галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 228 «Педіатрія», відзначається актуальністю та прикладною доцільністю.

Обсяг (у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи), зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти та тимчасового стандарту вищої освіти Сумського державного університету і враховують стратегічні напрями реформування медичної галузі та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Програмою передбачена необхідна практична підготовка у закладах охорони здоров'я та науково-педагогічна робота у вищому закладі освіти, що дає можливість отримати додатковий досвід практичної діяльності за фахом та дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності. Форми та методи навчання, викладення й контролю сприятимуть досягненню заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Представлена освітньо-наукова програма має традиційно сформульовану мету, яка відповідає Стратегії розвитку медичної освіти України. У програмі дотримано всіх необхідних вимог щодо формування компетентностей,

достатніх для виконання професійних завдань та обов'язків наукового й інноваційного характеру.

Враховуючи все вищезазначене освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 228 Педіатрія, підготовлена колективом авторів Сумського державного університету є логічною, структурованою, відповідає діючій нормативній базі та методичним рекомендаціям МОН України та заслуговує на високу оцінку та може бути рекомендованою до впровадження.

Директор КНП СОР

«Обласна дитяча клінічна лікарня»



Змисля І.Ф.